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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Lantos Lajos Csaba, energiaügyi miniszter 

Az interpelláció címe: "Hogyan segíti a rezsivédelem a magyar családokat és vállalkozásokat?"

         



Tisztelt Miniszter Úr! 

Magyarországon az elhúzódó háborúra és a szankciós energiaválságra tekintettel a kormány 

egész Európában egyedülálló módon, az átlagfogyasztásig fenntartott rezsicsökkentéssel óvja 

meg a magyar családokat. A háború és a brüsszeli szankciók tavaly drasztikus áremelkedéshez 

vezettek a nemzetközi energiapiacon, melynek következtében hazánk energiaszámlája 2021- 

ről 2022-re mintegy 4000 milliárd forinttal nőtt. A kormány a robbanásszerű költségnövekedés 

ellenére az átlagfogyasztásig érvényben tartotta a rezsicsökkentett árakat, melynek 

köszönhetően egy család havi 181 ezer forintot spórol, valamint a mikrovállalkozások számára 

az átlagfogyasztás felett 165 forintról 70 forintra csökkent a kilowattóránkénti áram ára. 

Itt fontos megemlíteni, hogy az egész Európai Unióban a rezsicsökkentett árakon keresztül a 

magyar kormány költi a legtöbbet rezsitámogatásra, mellyel nagy terhet vesz le a magyar 

családok válláról. 

A rezsivédelem működik: a földgáz egyetemes szolgáltatásban a fogyasztási helyek mintegy 80 

százalékának, az áramellátásban pedig közel 75 százalékának tényleges felhasználása maradt 

teljes egészében sávhatár alatt. Az Eurostat napokban megjelent adatközlése megerősíti, hogy 

a háztartási gáz és a villanyáram átlagos ára 2022 második felében Magyarországon volt a 

legalacsonyabb Európában. A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal legutóbbi 

nemzetközi árösszehasonlítása alapján a tagállamok közül 2023 márciusában 1s 

Magyarországon került a legkevesebbe a villamos energia és a földgáz. 

A takarékos felhasználás nemcsak költségkímélő, hanem érdemben hozzájárul az 

ellátásbiztonsági kockázatok enyhítéséhez is. Az elmúlt hónapban a megelőző év azonos 

időszakához képest 25,8 százalékkal kevesebb földgázt használt fel Magyarország. Márciusban 

tovább folytatódott az áramfogyasztás tizenegy hónapja tartó csökkenése, amelynek mértéke 

ezúttal 7 ,9 százalékos volt. A Központi Statisztikai Hivatal összesítése szerint 2023 első 

negyedévében a havi mutatóval közel azonos arányban mérséklődött a felhasznált földgáz és 

villamos energia mennyisége. A tudatos fogyasztói magatartás, a kormányzati takarékossági 

intézkedések és az enyhe téli időjárás együttesen járultak hozzá ahhoz, hogy a hazai gáztárolók 

töltöttsége a fűtési szezon végén is még 43 százalékos. 



Tisztelt Miniszter Úr! 

A rezsivédelem olyan rendszer, amellyel Magyarország azt tudja biztosítani az 

állampolgárainak, hogy itt a legolcsóbb a villany és a gáz az átlagfogyasztásig. 

Mindezek alapján kérdezem tisztelt Miniszter Urat, hogyan segíti a rezsivédelem a magyar 

családokat és vállalkozásokat? 
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